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OTO Ba)XHO 3HATh.

[Onda yrna B

Mpunexxawmn kateT BC.

[TpoTuBonexawmm katet AC.

Onga yrna A
Mpunexauinmn katet AC.

[poTtnBonexalumn katet BC.
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CBouncrtea NpPAMOYrofibHbIX TPeyronbHUKOB.

1. CymMMa OoCTpPbIX YrfoB NPSMOYrofibHOro
TpeyronbHuKa pasHa 90°.

T




CBoucTBa NPAMOYrofibHbIX TPEeYrosibHUKOB.

1. CymMma oCTpbIX YIrfoB NPAMOYrofibHOro

TpeyronbHuKa pasHa 90°.

T

90" —38%23'=
89%60' — 38°23'= 5137




2. KateT npAMOYronbHOro TpeyronbHUKa, fexawumu
npotus yrna B 30°, paBeH NonoBnHe rMNOTEHY3bI.

B

30




2. KateT npAMOYrofnbHOro TpeyronbHUKa, fexawuu
npotus yrna B 30°, paBeH nonoBuHe rMNOTEeHY3bI.

L—

4,2¢cm




3. Ecnu KaTeT NpsIMOYronbHOro TpeyrofibH1UKa paBeH
NOMIOBMHE MMMOTEHY3bl, TO Yros, nexalwum npoTms
aToro Karterta, paseH 30°.

L—

5,24¢cm b




IlepeBeau KJIaBUATYPY HA AHIVIMUCKUU A3BIK.

H TMIIOTEHYy3a

IIpoTuBosiexKaUA
karer yriuy N

Hpuiaexamuun
karer yrny N
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rMIOTEHYy3a

W “Tporusoaexammii
karer yriy T
IHpuiaexammia
karer K yriay T
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UToObl AOKa3aTb paBEHCTBO MPSIMOYIOfbHbIX
TPEYrofibHMKOB OOCTATOYHO HAUTU TOMbKO
2 paBHbIX 3NeMeHTa.

an/I3HaKI/I PaBeHCTBa NPAMOYIroJfibHbIX TPeyrojfibHNKOB.

[ no rmnoTeHy3e un KaTeTy

[0 No KaTeTy U nNpunexallemy ocTpomy yrny

[0 Mo KaTeTy U NpoTMBONIEXALLIEMY OCTPOMY YNy
[l Nno kKaTteTam

[0 No rmnoTeHy3e 1 oCTpoMy Yrhy.




Ecnn kaTeTbl 0gHOro NPAMOYIOJIbHOIO TPEYIrorfibHNKa
COOTBETCTBEHHO pPaBHbl KaTeTaM Apyroro, To Takme
TPEYroribHMNK1 paBHbLI.

/

A 1

2
C

o

He TpyaHO aoragartbesi, YTO TPeyronbHUKM ByayT paBHbI
no | npu3Haky paBeHCTBa TPEYronbHUKOB.




Ecnu kateT 1 npunexawmm K Hemy oCTpbIU Yron oaHoro
NPAMOYronbHOIo TPEYronbHMKa COOTBETCTBEHHO paBHbI KaTeTy
N Npunexawemy K Hemy OCTpoMy yrny Opyroro, To Takume
TPEYronbHUKN PaBHbI.

A

1 B,
C B

He TpyoHO goragatbes, YTO TPEYrofibHUKM byayT paBHbI
no |l npusHaky paBeHCTBa TPEYronbHUKOB.



Ecnn runoteHy3a 1 oCTpbI yron 0gHOro NPsiMOyrofibHOro
TPEYronbHNUKa COOTBETCTBEHHO PaBHbI TMMNOTEHY3€ N OCTPOMY
yrry ApYroro, To Takne TPeyronbHUKN PaBHbI.

HOaHo: AABC,AA B.C, A i
/C, /C - npsmble

AB=A B, C
A=A

[okazatb: AABC=AA B C,

JloKa3aTenbCTBO:

] B,
He TpyaHo AoragaTtbcH, C B

YTO TPEyroJsibHuKu 6yayT paBHblI

no II npu3Haky paBeHCTBa TPeYroJibHUKOB:

CyMMa oCTpPBIX YIUIOB
NPSIMOYT0JIbHOT0
TpeyroiLHpka pasna 90°,

1. AB AB No yCNoBUIO

2. ZA r|o ycTBmo

3. £B = 9001 /B=/B,

0
< B 20 < Al [1o cBOVUCTBY




Ecnu kaTteT 1 npoTueBonexawimm K HeMmy OCTPbIN Yrosi OgHoro
NPAMOYIrOSfIbHOIro TpeyrofibHMKa COOTBETCTBEHHO paBHbI KaTeTy
N NpoTuUBONeEXallemMy K HeMy OCTPOMY Yyriy Apyroro, To Takue
TPeyronbHUKU PaBHbI.

A M

] ! B,
C B

[TonpoOyn foKasaTb, YTO TPEYronbHUKN OyayT paBHb
no |l npnsHaky paBeHCTBaA TPEYrofibHUKOB.



Ecnn runoTteHy3a 1 KateT 04HOro nNpPsIMOYrofibHOro
TpPeyroribHMKa COOTBETCTBEHHO PaBHbI TMMNOTEHY3€E U KaTeTy
APYroro, To Takne TPeYrorbHUKN paBHbI.

/

B B

1

HOaHo: ABC, AB.C
£C, £ C,- npsimble
AB=AB,
BC=B,C,

[okazatb: AABC=AA B C,

JloKa3aTenbCTBO: cll

C 1

MUcnonb3yeMm crnocob HanoxeHus. 1
BepwmHa C coBMecTuTCs € BepuumHoi C..
CropoHbi CA 1 CB Hanox)<atcs cooTBeTcTBeHHO Ha nyun C.A, n C B..
Tak kak CB =C,B,, To BepwmHa B coBMeCcTUTC BepLuuHOM B..
CoBmMecTaATCA i BepuiMHbl A U A, ? lNpepnono 7 4dTO HeT:
Toraa, nonyyMMm paBHO6eQpeHHbIN TPeyroJsibHUK ABA,, B KOTOPOM YIJibl NMpH
OCHOBaHMM He paBHblI!
BuauTte yron A — Tynou, a yron A, — oCTpblit. 3TO HEBO3MOKHO!
3HauuT, BepwinHbl A U A, COBMECTATCS.
Ecnu TpeyrosibHUKM NOJIHOCTbHO COBMECTU/IUCb, 3HAYUT OHU paBHbI.




[1o
TMNOTEHY3e
N OCTPOMY

yIny.



[1o KaTeTy U
NpoTUBONEXalLLl
emMy

OCTpOMY yrry.




[1o
F B TUTNOTEHY3€E
N OCTPOMY

yIny.




26 CM

2,6 OM

1

[1o
r’MNOTEHY3e
N KaTerTy.




[1o
KaTeTaMm.




[1o KaTeTy U
npunexatie

My
OCTPOMY

yIIy.







[1o
KaTeTam.




[1o kaTeTy u
" NPOTUBOAEXKALLL

rny.




[1aH npamoyronbHbIN Napannenenunen, B OCHOBaHUN KOTOPOro
— kBagpart. [1o kakoMy Npu3HaKy paBHbl TpeyronbHWkn ABB, 1
CBB.,.

lf

D.

l C
KBaapat

" To
KaTeTam.

[1poBepkKa



Yronkosbl S
N

OTpaxarey
b

180°—2(90° —q)=

180°-180" +2a =24




YTonkoBbI
oTpakartern

b.
CTtp. 79-80.




